
 
 

 

 صورتجلسه شورای پژوهشی

 مرکز پژوهش های شورای اسلامی کلانشهر تبریز

 «6جلسه شماره»

  80:11الی  80:11: ساعت                  سه شنبه : روز                   82/3/8331: تاریخ جلسه

 83/3/8331م  /پ/2-02: شماره و تاریخ دعوت           های شورا و شهرداریمرکز پژوهش  :مکان

 سایر موارد –مناطق شهرداری  8331بررسی برنامه های مطالعاتی سال  -:دستور جلسه

 -دکتر روشنی -دکتر بنی فاطمه -دکتر زمانی -دکتر قربانی -دکتر اصغرپور -دکتر بهشتی: آقایان: حاضران جلسه

مهندس  -باقری احمد مهندس -مهندس دارا باقری –دکتر محمد رضا عیوضی -مهندس فیضی -خواهمهندس مولا 

 خوش کلام

 :موضوعات مطروحه و مصوبات

طبق دستور جلسه مشخص شده، موارد زیر مطرح و به تصویب شورای پژوهشی مرکز پژوهش های شورا و شهرداری 

 تبریز رسید؛

ل جمع آوری و پی گیری مطالعات انجام شده و در حال انجام معاونت ها، مقرر گردید آقای دارا باقری مسئو -8

لیست . )مناطق، سازمان ها و شرکت های تابعه شهرداری تبریز باشند و اقدامات و پی گیری های لازم را انجام دهند

جری یا محقق، آیا از مطالعات انجام شده، لیست مطالعات در حال انجام و نیز سال اتمام مطالعه، اعتبار مصوب، نام م

 (.پژوهش استفاده شده است/نتایج مطالعه

با رای اکثریت اعضای شورای پژوهش مقرر گردید،تمامی مطالعات آتی شهرداری تبریز باید توسط مشاورین  -0

صاحب صلاحیت و دارای رتبه، زیر نظر شورای پژوهش مرکز پژوهش های شورا و شهرداری تبریز انجام شوند و 

 .باید با دقت این مصوبه را در حسابرسی خود لحاظ نمایند حسابرسان

با نظر اکثریت اعضای شورای پژوهش مقرر گردید، کلیه طرح های ارائه شده باید قبل از اجرا در شورای پژوهش  -3

ی حسابرس دررا  مصوبه نیا دقت با دیبا وحسابرسانارائه و پس از تصویب در این شورا، قابلیت اجرا خواهند داشت، 

 .ندینما لحاظهای خود 

 .مقرر گردید مشاور پل عابر گذر تقاطع گلشهر جهت ارایه توضیحات لازم به شورای پژوهشی دعوت شوند -0

 .جهت رفاه حال شهروندان، مقرر گردید، من بعد در طرح های عابر گذر، حتما پله برقی مد نظر قرار گیرد -2



 
 

 

وهش، مقرر گردید کمیته کارشناسی مقبره الشعرا با حضور آقایان، دکتر با نظر مثبت تمامی اعضای شورای پژ -6

رسول قربانی، دکتر محمد رضا روشنی، دکتر محمد رضا عیوضی، و سایر اعضا به تشخیص دکتر رسول قربانی، 

ی ها و تشکیل و کلیه طرح ها و اقدامات انجام شده، در حال انجام مورد بررسی دقیق کارشناسی انجام و نتیجه بررس

 .تصمیمات کمیته به شورای پژوهش منعکس گردد

با نظر مثبت تمامی اعضای شورای پژوهش، مقرر گردید کمیته کارشناسی حاشیه نشینی و بافت های فرسوده با  -7

حضور آقایان، دکتر اصغر زمانی، دکتر محمد رضا روشنی، دکتر محمد رضا عیوضی، و سایر اعضا به تشخیص دکتر 

تشکیل و کلیه طرح ها و اقدامات انجام شده، در حال انجام مورد بررسی دقیق کارشناسی انجام و نتیجه  اصغر زمانی،

 .بررسی ها و تصمیمات کمیته به شورای پژوهش منعکس گردد

متری انقلاب با حضور نماینده مشاور، نماینده سازمان  00مقرر گردید کمیته کارشناسی پروژه امتداد خیابان  -1

، نماینده کمیسیون عمران و 81نماینده معاونت شهرسازی، نماینده معاونت عمرانی، نماینده منطقه ترافیک، 

 .شهرسازی، آقای دکتر روشنی، نماینده اداره کل راه و شهرسازی و سایرین تشکیل گردد 

و شرکت های با نظر اکثر اعضای شورای پژوهش، مقرر گردید، فایل اولویت های مطالعاتی مناطق، سازمان ها  -3

تابعه شهرداری تبریز در گروه شورای پژوهش بارگذاری گردد تا اعضای شورای پژوهش بررسی های خود را انجام و 

 .نظرات خود را آماده کنند تا در جلسه آتی اولویت بندی ها بر اساس نظرات اعضا انجام گیرد

 .ریت معاونت فنی و عمرانی انجام گیردمقرر گردید مطالعات آب های سطحی تبریز بطور یکپارچه با محو -81

گزارش اقدامات انجام شده در ارتباط با مجتمع رفاهی و تفریحی شهرداری تبریز در  0مقرر گردید منطقه  -88

 .رجائی شهر را به آقای دارا باقری تحویل نمایند

در محل مرکز پژوهش های شورا و شهرداری  81/0/8331روز دوشنبه مورخ 80:11جلسه بعدی شورا ساعت  -80

         ..                                                                                                                      تبریز تعیین گردید

 :اعضای شورای پژوهشی

        دکتر حسین بنی فاطمه؛ عضو شورای پژوهشی           ر جلیل باباپور؛ عضو شورای پژوهشیدکت      دکتر اکبر اصغری زمانی؛ عضو شورای پژوهشی    

        دکتر روشنی؛ عضو شورای پژوهشی        دکتر پرویز محمدزاده؛ عضو شورای پژوهشی             ؛ عضو شورای پژوهشی    رسول قربانیدکتر 

 ریزی و توسعه نیروی انسانی شهردار و عضو شورای پژوهشیمهندس مرتضی موحد نیا؛ معاون برنامه  

 د باقر بهشتی؛ رئیس شورای پژوهشیدکتر محم                                                           دکتر حسین اصغر پور؛ دبیر شورای پژوهشی       

 


